

ПРОТОКОЛ

совещания декана Юридического факультета СПбГУ с активом студенческого совета

21 сентября 2023 года

№ 44/18-02-14

Председательствующий – С.А.Белов, декан Юридического факультета СПбГУ.

Секретарь – М.Е.Козаченко, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

	<u>В.А.Василевская</u>	Заместитель начальника Учебного управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция
St083714	П.Р. Захарова	Председатель студенческого совета Юридического факультета СПбГУ
St077379	В.Э.Пермяков	Член студенческого совета Юридического факультета СПбГУ
St1071280	А.А. Прокофьева	Член студенческого совета Юридического факультета СПбГУ

Повестка дня:

1. О текущих проблемах учебного процесса.

1.О текущих проблемах учебного процесса

С.А.Белов, В.Э. Василевская, П.Р. Захарова, В.Э.Пермяков, А.А. Прокофьева

Представители студенческого совета Юридического факультета СПбГУ озвучили следующие проблемы, которые студенты выявили с начала учебного года:

1.1. 1 курс. В аудиториях очень плохо слышно лекции из-за недостатков в работе аудиосистем. Основная проблема в 4 зале.

В.А. Василевская пояснила, что решено перенести колонки ближе к концу зала и оценить, станет ли лучше. Если будут улучшения, проведут такие же изменения в 3 зале. В.А.

Василевская попросила студентов в ближайшее время предоставить информацию о качестве звука в 4 зале после переноса колонки.

- 1.1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.2. Не работает гардероб, хотя уже 21 сентября. Работает только в здании на Большом проспекте, д.72.

Декан отметил, что в настоящее время объявлена вакансия на должность гардеробщика.

1.2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.3. В расписании 2 курса магистратуры присутствуют «странные» очные пары по онлайн-курсам, которые сами преподаватели (конкретно А.А. Азбель) даже не посещают. Может быть что-то надо изменить в формате занятий?

В.В. Василевская пояснила, что это была техническая ошибка, занятия проводятся в режиме ИКТ.

1.3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.4. В расписании 2 курса магистратуры у некоторых групп существует проблема, связанная с тем, что некоторые элективы «накладываются» друг на друга. Они еще и из разных блоков. Есть сопоставления элективов, которые были выбраны студентами.

В.В. Василевская пояснила, что проблема была у одной студентки 2 курса магистратуры, еще 19 сентября она выбрала вместо электива Международное налоговое право электив Право интеллектуальной собственности в цифровую эпоху (на английском языке).

1.4.1. Присутствующим принять информацию к сведению

1.5. В расписании 1-2 курсы магистратуры занятия «растянуты» на 3 и более дня, хотя при поступлении студентов при поступлении уверяли, что будет два дня максимум. Можно ли оптимизировать данную систему или начинать занятия позже, хотя бы в 18:30? Вопрос взят на контроль Учебным управлением, В.А. Василевская пообещала по возможности расписания преподавателей перенести на субботу и начинать занятия в 18:30.

1.5.1. Присутствующим принять информацию к сведению

1.6. Студентам 2 курса не всем хватило учебников по административному и трудовому праву. Однако, эти учебники есть в электронном виде.

1.6.1. Председателю студенческого совета П.Р.Захаровой обсудить с Е.А.Яцук, заведующей библиотекой по направлению Юриспруденция.

1.7. На 1 курсе магистратуры для студентов открыта возможность перезачесть дисциплину онлайн-курсом. Преподаватель знает данную систему и согласен на такие перезачеты. Возможно ли подключить студентов для прохождения данного онлайн-курса?

Декан предложил обратиться через Учебно-методическую комиссию в соответствующие службы СПбГУ об изменении программы о подключении к онлайн-курсу. Вопрос может решиться оперативно.

1.7.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.8. Вопрос от 3 курса. Юноши ездят на занятия по курсу военная подготовка, которое занимает у них значительную часть времени. в Петергоф. Возможно ли оптимизировать данный процесс какими-либо мероприятиями?

В.А. Василевская ответила, что процесс оптимизирован расписанием: предоставлен один день (вторник) для занятий по курсу военной подготовки.

1.8.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.9. Вопрос о лифте в здании на 22 линии, когда будет починен?

Декан предложил обратиться в хозяйственные службы или к профильному проректору.

1.9.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

1.10. Вопрос о помещении Атриум. Можно ли туда заходить и проводить в нем мероприятия?

Ответ декана: атриум не сдан в эксплуатацию, поэтому использовать его пока нельзя.

1.10.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий:



С.А.Белов

Секретарь



М.Е.Козаченко